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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» ενέκρινε χρηματικό πόρο ύψους 3,6 εκατομμυρίων

λεβών για το 2019 στο πλαίσιο του σχήματος «Βοήθεια για επενδύσεις σε πραγματικά περιουσιακά στοιχεία σε

γεωργικές εκμεταλλεύσεις που σχετίζονται με την πρωτογενή παραγωγή φυτικών γεωργικών προϊόντων».

Η νέα κρατική ενίσχυση εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στις 01.04.2019. Η περίοδος ισχύος της

διαρκεί έως τις 31.12.2020. Ο ειδοποιημένος μέγιστος προϋπολογισμός στο πλαίσιο του σχήματος για την

περίοδο εφαρμογής του είναι έως 7,2 εκατομμύρια λέβα. Το μισό αυτού του ποσού, συνολικά 3.600.000 λέβα,

διατέθηκε για το τρέχον έτος.
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Το σχήμα αναπτύχθηκε με πρόταση των επαγγελματικών οργανώσεων στον κλάδο «Φρούτα και Λαχανικά». Η

χρηματοδοτική στήριξη θα καλύψει μέρος του κόστους για μηχανήματα, εξοπλισμό και γραμμές προετοιμασίας,

ψύξης και αποθήκευσης πρωτογενών γεωργικών προϊόντων. Σκοπός της ενίσχυσης είναι να ενθαρρύνει τους

γεωργούς να πραγματοποιήσουν επενδύσεις για τη βελτίωση της συνολικής παραγωγικότητας και βιωσιμότητας

των εκμεταλλεύσεών τους και, ειδικότερα, τη μείωση του κόστους παραγωγής.

Η ενίσχυση καλύπτει έως και το 50% του επενδυτικού κόστους για τέτοιο εξοπλισμό, αλλά όχι περισσότερο από

120.000 λέβα. Παρασχέθηκε με τη μορφή επιχορήγησης κεφαλαίου για την κάλυψη μέρους του κόστους για την

υλοποίηση επενδύσεων σε μηχανήματα, εξοπλισμό και γραμμές προετοιμασίας, ψύξης και αποθήκευσης

πρωτογενών γεωργικών προϊόντων στον κλάδο «Φυτική Παραγωγή».

Δικαιούχοι στο πλαίσιο του σχήματος μπορούν να είναι γεωργοί εγγεγραμμένοι σύμφωνα με την Υπουργική

Απόφαση Αρ. 3 της 29ης Ιανουαρίου 1999 για περίοδο τουλάχιστον τριών (3) ετών πριν από την ημερομηνία

υποβολής της αίτησης, καθώς και οργανισμοί και ομάδες παραγωγών στον κλάδο «Φυτική Παραγωγή», που

αναγνωρίζονται με απόφαση του Υπουργού Γεωργίας, Τροφίμων και Δασών.

Πρόκειται να εγκριθούν Οδηγίες εφαρμογής του σχήματος, μετά τις οποίες θα ανοίξει η υποβολή αιτήσεων.

 

 

Πηγή: Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» - ΔΑ


